

SYSTIMAX GigaSPEED X10D

Кабель экранированный четырехпарный SYSTIMAX 360 GigaSPEED X10D

MID	Код описания	Кол-во пар	Цвет	Длина/Упаковка			
Кабель экра оболочке с н	Кабель экранированный серии 3298A категории 7A S/FTP в малодымной оболочке с низким содержанием галогенов (LSZH)						
760131268	3298A WH 4/23 R1000	4	Белый	1640 футов (500 м) катушка			
Кабель экранированный серии 3297В категории 7 S/FTP в малодымной оболочке с низким содержанием галогенов (LSZH)							
760159988	3297B WH 4/23 R1640	4	Белый	1640 футов (500 м) катушка			
Кабель экранированный серии 3291В категории 6A F/UTP в малодымной оболочке с низким содержанием галогенов (LSZH)							
760081315	3291B BL 4/23 R1000	4	Синий	1000 футов (305 м) катушка			
760081323	3291B WH 4/23 R1000	4	Белый	1000 футов (305 м) катушка			
760139873	3291B WH 4/23 R3000	4	Белый	3000 футов (914 м) катушка			
760168377	3291B SL 4/23 R1000	4	Серый	1000 футов (305 м) катушка			



Кабель экранированный серии 3291В категории 6A F/UTP

Коммутационные шнуры экранированные GigaSPEED X10D F/UTP и S/FTP

	Код описания	Описание	Цвет разъема	Цвет шнура	Ед. изм.	Возможная длина, футы/м
CA111K2	G10FP-L	Коммутационный шнур G10FP, F/UTP	0	8	F – футы, М – метры	3–100/1–30
CPCG4L2	G10FP117-L	Коммутационный шнур G10FP односторонний, F/UTP	0	8	F – футы, М – метры	3–100/1–30
CA111K2	G10SP-L-WH	Коммутационный шнур G10SP, S/FTP	0	8	F – футы, М – метры	3–100/1–30

Зонные экранированные шнуры GigaSPEED X10D G10FP

MID	Код описания	Описание	Цвет разъема	Цвет шнура	Ед. изм.	Возможная длина, футы/м
CA1G772	G10FP-HGS620MS-L	Зонный шнур G10FP, RJ45 на коммуникационную розетку HGS620 с адаптером М-серии, F/UTP	1,2,5,6,7	8	F – футы, М – метры	3–100/1–30
CA1G672	G10FP-HGS620KS-L	Зонный шнур G10FP, RJ45 на коммуникационную розетку HGS620 с адаптером Keystone , F/UTP	1	8	F – футы, М – метры	3–100/1–30
CA1G572	G10FP-HGS620-L	Зонный шнур G10FP, RJ45 на коммуникационную розетку HGS620, F/UTP	0	8	F – футы, М – метры	3–100/1–30

Шнуры экранированные, оконцованные коммуникационными розетками GigaSPEED X10D HGS620 F/UTP и S/FTP

MID	Код описания	Описание	Цвет разъема	Цвет шнура	Ед. изм.	Возможная длина, футы/м
CA177C2	HGS620MS- HGS620MS-L	Коммуникационная розетка HGS620 с адаптером М-серии, шнур односторонний F/UTP	1,2,5,6,7	8	F – футы, М – метры	3–100/1–30
CA166C2	HGS620KS- HGS620KS-L	Коммуникационная розетка HGS620 с адаптером Keystone, шнур односторонний F/UTP	1	8	F – футы, М – метры	3–100/1–30
CA155C2	HGS620-HGS620-L	Коммуникационная розетка HGS620, шнур односторонний F/UTP	0	8	F – футы, М – метры	3–100/1–30



Коммутационные панели экранированные, без коммуникационных розеток

MID	Код описания	Описание	iPatch Ready*
760058578	M3200	Панель M3200 F/UTP , 24 порта, 1U**	
760150144	360-IPR-MFTP-E-HD6B-1U-24	Панель SYSTIMAX 360 GigaSPEED X10D Evolve экранированная, 24 порта, 1U	V
760151290	360-IPR-MFTPA-E-HD6B-1U-24	Панель SYSTIMAX 360 GigaSPEED X10D Evolve экранированная, 24 порта угловая, 1U	V
760151498	360-IPR-MFTP-E-HD6B-2U-48	Панель SYSTIMAX 360 GigaSPEED X10D Evolve экранированная, 48 портов, 2U	V
760151746	360-IPR-MFTPA-E-HD6B-2U-48	Панель SYSTIMAX 360 GigaSPEED X10D Evolve экранированная, 48 портов угловая, 2U	V

^{*}iPatchReady — возможна модернизация панели для использования в составе решения imVision.

^{**}Необходим адаптер серии М для установки коммуникационной розетки GigaSPEED X10D HGS620







Панель SYSTIMAX 360 GigaSPEED X10D Evolve экранированная, 24 порта угловая, 1U

Коммуникационные розетки экранированные GigaSPEED X10D HGS620

MID	Код описания	Кол-во в упаковке
760152801	HGS620	1
760152819	HGS620-BULK100	100

Адаптеры для коммуникационных розеток GigaSPEED X10D HGS620

MID	Код описания	Тип адаптера	Цвет	Кол-во в упаковке
760152827	HGS-A-KS-BK	Keystone	Черный	100
760154187	HGS-A-MS-WHITE	SYSTIMAX серии М	Белый	1
760154195	HGS-A-MS-IVORY	SYSTIMAX серии М	Слоновая кость	1
760154203	HGS-A-MS-GRAY	SYSTIMAX серии М	Серый	1
760154211	HGS-A-MS-BLACK	SYSTIMAX серии М	Черный	1
760154229	HGS-A-MS-ORANGE	SYSTIMAX серии М	Оранжевый	1
760154237	HGS-A-MS-GREEN	SYSTIMAX серии М	Зеленый	1
760154245	HGS-A-MS-YELLOW	SYSTIMAX серии М	Желтый	1
760154252	HGS-A-MS-BLUE	SYSTIMAX серии М	Синий	1
760154260	HGS-A-MS-RED	SYSTIMAX серии М	Красный	1

Адаптеры SYSTIMAX серии М используются для установки коммуникационных розеток экранированных GigaSPEED X10D HGS620 в лицевые панели.



Адаптер Keystone для розеток коммуникационных GigaSPEED X10D



Адаптер SYSTIMAX серии М для розеток коммуникационных GigaSPEED X10D